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会議録 

会 議 の 名 称 清須市高齢者福祉計画・介護保険事業計画策定委員会 

開 催 日 時 令和８年３月３０日（月曜日） 午後２時から午後２時４０分 

開 催 場 所 清須市役所南館３階 ３０３大会議室 

議 題 

（１）高齢者福祉計画・第 10 期介護保険事業計画に関するアンケート調査

の実施報告 

（２）計画策定における今後のスケジュール 

会 議 資 料 

次第 

資料１ 清須市高齢者福祉計画・介護保険事業計画策定委員会設置要綱 

資料２ 清須市高齢者福祉計画・介護保険事業計画策定委員会委員名簿 

資料３ 高齢者福祉計画・第 10 期介護保険事業計画に関するアンケート

調査の実施報告 

資料４ 清須市高齢者福祉計画・第 10 期介護保険事業計画アンケート調

査分析報告書（案） 

資料５ 計画策定における今後のスケジュール 

公開・非公開の別 公開 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
－ 

出 席 委 員 
島野委員長、小川副委員長、時田委員、加藤委員、櫻井委員、瀬尾委員、

中田委員、植松委員、渡邉委員、深尾委員、有川オブザーバー 

欠 席 委 員 山口委員 

出 席 者 ( 市 ) － 

事 務 局 

【高齢福祉課】 

石田高齢福祉課長、浅井課長補佐兼高齢福祉係長、青山課長補佐兼介護保

険係長、鳥居介護予防係長、矢吹主任、田中主事 

【地域包括支援センター】 

飛永管理者、丹羽係長 

会 議 の 経 過 

１ 開会 

 

●事務局 

定刻となりましたので、只今から「令和７年度第２回清須市高齢者福祉

計画・介護保険事業計画策定委員会」を始めさせていただきます。 

私は、本日の進行役を務めさせていただきます、高齢福祉課長の石田で

す。よろしくお願いいたします。本市では「附属機関等の会議の公開に関

する要綱」を定めており、本委員会の会議及び会議録は公開となりますの



で、よろしくお願いします。 

本日の傍聴者はありませんので報告させていただきます。 

なお、本日山口委員につきましては、欠席されておりますのでご報告さ

せていただきます。 

 それでは、議事に入りますが、議事進行につきましては、設置要綱第５

条第３項の規定により委員長が議長になることになっておりますので、島

野委員長に議長をお願いします。よろしくお願いいたします。 

 

２ あいさつ 

 

◎島野委員長 

 島野でございます。よろしくお願いいたします。 

本日は、ご多忙の中、お集まりいただきありがとうございます。 

前回の第１回策定委員会では、計画の基礎となるアンケート調査の内容

についてご協議いただきました。 

今回の会議ではそのアンケート調査の結果について、報告してもらい、

ご協議いただく予定でおります。 

資料は事前に配布させていただいております。委員の皆さんから様々な

ご意見をいただきたいと思いますので、ご協力のほどよろしくお願いいた

します。 

本日の議事に入ります前に、会議録署名委員に、瀬尾委員と植松委員を

指名させていただきたいと思いますので、宜しくお願いいたします。 

 

３ 議題 

 

◎島野委員長 

 それでは、只今から議事に入らせていただきます。 

議題⑴「高齢者福祉計画・第10期介護保険事業計画に関するアンケート

調査の実施報告」について、事務局から説明をお願いします。 

まず 

●事務局 

＜議題⑴について説明＞ 

 

◎島野委員長  

ありがとうございます。 

只今の説明に何か質問・意見があればいただきたいと思います。 

 

○島野委員長 

 いくようというのは、どういうシステムですか。 

 

●事務局 

 いくようは高齢者の社会参加を促進するため、地域でボランティア等を

希望する高齢者と就労的活動の場を提供できる民間企業や団体をマッチ

ングして、個人の特性や希望に合った活動をコーディネートする就労的活



動支援です。令和７年８月から、マッチングサイトの形で携帯からサイト

を見ることができるようになりましたので、そこで自分の希望する活動を

探していくというシステムになっております。 

 

○島野委員長 

基本的にはボランティア活動みたいなものですか。 

 

●事務局 

ボランティアのようなものになりますが、今は運転手募集などといった

就労のものも掲載されています。 

 

◎島野委員長 

 それでは、議題⑵「計画策定における今後のスケジュール」について、

事務局から説明をお願いします。 

 

●事務局 

＜議題⑵について説明＞ 

 

◎島野委員長 

 ありがとうございます。只今の説明について、ご意見、ご質問がござい

ましたらお願いします。 

 

○島野委員長 

 来年度は４回会議を開催するということですね。 

 

●事務局 

 今年度は２回でしたが、計画を策定する年は回数が多くなってしまうの

で、委員の皆様には少しご負担をかけてしまう形にはなっております。 

また認知症施策推進計画の策定に基づきまして、認知症のシンポジウム

というのを、資料には記載しておりませんが、９月１９日土曜日に総合福

祉センターで開催するという形で予定をしておりますので、もしよろしけ

ればご参加いただければと考えております。よろしくお願いします。 

 

４ その他 

 

◎島野委員長 

ありがとうございました。 

それでは次第４のその他で、事務局から何かありますか。 

 

●事務局 

 今回、議題⑴にて説明いたしました「清須市高齢者福祉計画・第10期介

護保険事業計画アンケート調査分析報告書」ですが、今回のご意見を参考

にして製本した後、改めて委員の皆様に送付いたします。 

なお、本委員会は令和７年度までの３年が委員任期となっており、今回



が最後となります。次期委員の選任につきましては、各団体様を通じて、

４月以降に選任依頼をさせていただく予定としております。３年間誠にあ

りがとうございました。 

事務局からは以上でございます。 

 

◎島野委員長 

予定された議題はすべて終了いたしました。皆様からのご意見をいただ

きまして、滞りなく議事を終了することができました。それでは、事務局

にお返しいたします。 

 

５ 閉会 

 

●事務局 

長時間にわたりましてのご協議ありがとうございました。 

これをもちまして、第２回清須市高齢者福祉計画・介護保健事業計画策

定委員会を閉会いたします。 

本日は、ありがとうございました。 

会 議 の 結 果 会議の経過に示したとおり 

問 い 合 わ せ 先 
健康福祉部高齢福祉課 

０５２－４００－２９１１ 

 

 

会議の経過を記載して、その内容に相違ないことを証するためここに署名する。 

 

                  令和８年４月１６日 

 

署名委員 瀬尾 勇 

 

                  令和８年４月１６日 

 

署名委員 植松 博 


